
 



 

 الاصر ِّبث١ٓ الالٛاط :  ط: اخزش الاخبثخ

 ِب اٌذٚس اٌزٞ ٠ٍعجٗ الأٚصْٚ فٟ اٌّعبٌدخ اٌى١ّ١بئ١خ ١ٌٍّبٖ؟ -1

 أ( ذذهُح انًُاِ 

 ب( نذَّ قذسج عانُح عهً ايرظاص انًىاد انعؼىَح وانًهىثاخ انكًُُائُح.

 ج( أكسذج تعغ انًىاد انعؼىَح وغُش انعؼىَح وذذىَهها إنً يىاد غُش ػاسج

  يٍ انغاصاخد( ذُقُح انًُاِ 

 أٞ ِٓ اٌزفبعلاد اٌزب١ٌخ ٠ؤدٞ إٌٝ اظّسلاي غجمخ الأٚصْٚ؟ -2

 NO + O3 → NO2 + O2أ( 

 NO2 + O3  → NO  + O2ب( 

 NO2 + O  → NO  + O2ج( 

   NO + O2 → NO2د( 

 فٝ اٌشىً اٌّمبثً : ٠ٛظر و١ّخ اٌدٍٛوٛص فٝ س١زٛثلاصَ -3 

 ادسسٗ خ١ذا ثُ اسزٕزح : ,خلا٠ب ازذٜ اٌىبئٕبد اٌس١خ  

 اٜ  ِٕبغك اٌىشح الاسظ١خ ٠ّىٓ اْ رع١ش ف١ٙب ٘زٖ اٌىبئٕبد اٌس١خ ؟

 ا( انًُطقح انًعرذنح انًائُح 

 ب( انًُطقح انقطثُح انًرجًذج 

 ج( يُطقح انغاتاخ الاسرىائُح 

 د( انًُطقح انظذشاوَح 

 ردّذ اٌّبء ٚرٚثبٔٗ سجت فٟ  رد٠ٛخ ِٓ ٔٛع  ...................    - 4

 أ( يُكاَُكٍ 

 ب( تُىنىجٍ 

 ج( كًُُائٍ 

 د( فُضَائٍ

أزذ أصذلبئه اٌز٠ٓ ٠ع١شْٛ فٟ أِش٠ىب ٠ش٠ذ ِٕه أْ رخجش ثم١خ صِلاء اٌذساسخ  فٟ اٌذٚي الأخشٜ أْ  -5

 فٙشٔٙب٠ذ فٟ أِش٠ىب.    66دسخخ اٌسشاسح ا٢ْ 

 فئْ دسخخ اٌسشاسح اٌزٟ سزشسٍٙب ثطش٠مخ ٠فّٙٙب خ١ّع أصذلبئه فٝ اٌّدبي اٌعٍّٝ  =.... -

 86 أ(  
o
F 

 30ب( 
o
C 

 42ج( 
o
C 

 K 303 د(

غبٌجبً ِب ٠ىْٛ ٌٍّٛاد اٌسبئٍخ ٚصْ خض٠ئٟ أعٍٝ ِٓ اٌّٛاد اٌغبص٠خ  ، عٍٝ اٌشغُ ِٓ رٌه، اٌّبء -6

 سبئً فٟ دسخخ اٌسشاسح اٌعبد٠خ ث١ّٕب وجش٠ز١ذ ا١ٌٙذسٚخ١ٓ غبص                                               

 (H2S = 34، اٌٛصْ اٌدض٠ئٟ H2O = 18)اٌٛصْ اٌدض٠ئٟ                            

 َشجع رنك  إنً......................  -

 أ( اسذفاع انسانثُح انكهشتُح نلأكسجٍُ واَخفاع قطثُح انًاء 

 ب( اَخفاع انسانثُح انكهشتُح نهكثشَد و اسذفاع قطثُح كثشَرُذ انهُذسوجٍُ

 ج( انسانثُح انكهشتُح نلأكسجٍُ أعهٍ  يٍ انكثشَد  وقطثُح اانًاء أعهٍ 

 د( انسانثُح انكهشتُح نهكثشَد أعهً  وقطثُح كثشَرُذ انهُذسوجٍُ أقم
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 ص٠بدح سّه اٌمطبع اٌشاسٝ ٌٍزشثخ ٠ذي عٍٝ وً ِّب ٠برٝ ِبعذا ................ -7

 ا( صَادج ذاَش انكائُاخ انذُح               

 ب( ؽىل انًذج انضيُُح نراثُش عىايم انرجىَح نهظخش الاطهً 

 ج( قظش انًذج انضيُُح نراثُش عىايم انرجىَح نهظخش الاطهً 

 د( شذج ذاثش انظخش الاطهً تعىايم انًُار 

 

 

 

 أٞ الأشىبي  اٌج١ب١ٔخ ا٢ر١خ صس١ر ع١ًٍّّب؟ -6

 

 اٌزشو١ج١ٟ اٌّشزشن ث١ٓ أسّبن ا١ٌّبٖ اٌعزثخ ٚأسّبن ا١ٌّبٖ اٌّبٌسخ ٘ٛ................اٌزى١ف  -9

 أ( انجسى انًؼغىؽ 

 ب( صَادج ذشكُض الأيلاح فٍ انخلاَا. 

 ج( اَسُاتُح انجسى

 ج( اَخفاع ذشكُض الأيلاح فٍ انخلاَا.

 Yدسخخ ِئ٠ٛخ عٕذ سطر اٌجسش ٚ اصجسذ دسخخ غ١ٍبٔٗ  Xارا وبْ دسخخ غ١ٍبْ سبئً ٘ٝ  - -11

 ؟X ٚ Yدسخخ ِئ٠ٛخ فٛق سطر اٌدجً فبٜ ِّب ٠أرٝ ٠عجش عٓ إٌسجخ ث١ٓ  

 ا( اكثش يٍ وادذ طذُخ                                

 ب( اقم يٍ وادذ طذُخ  

 ج( ذساوي طفش                                          

 د( ذساوي انىادذ انظذُخ 

 2ُِ صئجك رعبدي ............... ١ٔٛرٓ/َ 751اٌم١ّخ -11

  66.99...)أ( 

  66.99..1)ب( 

  919111)ج( 

   9191)د( 

 

 

 



 

 

 ص٠بدح أعذاد اٌطسبٌت اٌّبئ١خ ثذسخخ وج١شح؟ ٠سجت أٞ ِّب ٠ٍٟ  -12

 )أ( ذشثع انًاء تأيلاح انُرشاخ وانفىسفاخ 

 أكسُذ انكشتىٌ)ب( صَادج روتاٌ ثاٍَ 

 )ج( ذشثع انًُاِ تأيلاح انكثشَراخ وانشطاص 

 )د( صَادج يهىدح انًسطخ انًائٍ

 

  ٌعلاج أص٘بس إٌجبربد اٌعع١فخ ٠زُ اسزخذاَ الأسّذح اٌغ١ٕخ ثعٕصش ...........  -13

 Sد(                                     Nج(                                 Kب(                                Pا( 

 ………………..ألً وثبفخ ٌٍّبء عٕذ دسخخ زشاسح  -14

 4أ( 
o
C                                       )5ة 

o
C                      )3ج

  o
C                            )1د 

o
C 

 اٌجشٚثبْ فٟ اٌٙشٚة ِٓ اٌغلاف اٌدٛٞ ٌلأسضاٌّطٍٛثخ ٌٕدبذ غبص  (Vrms) اٌسذ الأدٔٝ ٌٍم١ّخ - 15

=…………….. 

 km/s 11.2د(                       km/s 10.2ج(              km/s 12.2ة(           km/s 11.1أ( 

 

 ..………………٠شخع أمشاض إٌسش الأصٍع رمش٠جب ثسجت – 16

 .يًا أثش عهً قىج أجُذرّ DDT أ( اسرخذاو يادج انـ

 .يادج انكهىسداٌ ) انكهىس انعؼىي ( يًا أثش عهً قذسذّ عهً انركاثشب( اسرخذاو 

 .ج( عذو وجىد دُىاَاخ انشاكىٌ وانجشراٌ انقاسذح والأساَة نهرغزَح عهُها

 يًا أثش عهً قذسذّ عهً انركاثش DDTد( اسرخذاو يادج انـ 

 

ٙٛاء ٚاٌعٕبصش اٌثم١ٍخ فٟ ِٓ اٌزم١ٕبد اٌزٟ ٠ّىٓ اسزخذاِٙب ٌم١بط ٔسجخ اٌغبصاد اٌعبسح فٟ اٌ - 17

 .................. اٌزشثخ ٟ٘

 أ( انرذهُم انطُفٍ

 ب( انكشوياذىجشافُا انسائهح

 ج( انكشوياذىجشافُا انغاصَح

 د( انرذهُم انكًُُائٍ انشؽة

 ِٓ اٌشسُ اٌج١بٟٔ اٌزبٌٟ: -16

 وً ِّب ٠أرٝ أسجبة لاظطشاة اٌسٍسٍخ اٌغزائ١خ أعلاٖ ِب عذا............

 صَادج أعذاد )أ( و )ب(أ( 

 ب( )د( افرشاط )ج( تأعذاد كثُشج

 ج( صَادج أعذاد )ب( وذُاقض أعذاد )أ(

 د( ذُاقض أعذاد )د( و )أ(



 

 

 

 118ظغػ خٛٞ( =  1إرا وبٔذ دسخخ غ١ٍبْ زّط الأس١ز١ه رسذ ظغػ )  -11
o
C    فئْ دسخخ

  ………………… ظغػ خٛٞ( =  1.6 اٌغ١ٍبْ اٌّزٛلعخ رسذ ظغػ )

111أ( 
 o
C                     )118ب

 o
C                    )119ج

 o
C                       )125)د

 o
C 

 

 أٜ ِٓ اٌشسِٛبد اٌج١ب١ٔخ ا٢ر١خ ع١ٍّبً ٠ىْٛ صس١سًب ؟ -21

 

 الأسئٍخ اٌّمب١ٌخ:

 عًٍ ٌّب ٠أرٝ -1

أثُاء انُهاس، ذكىٌ سيال انشاؽئ ساخُح جذا ويُاِ انثذش تاسدج، وفٍ انهُم ذكىٌ انشيال أكثش تشودج يٍ 

 انًاء. 

 َظثخ ػغؾ تخاس انسائم يساوَاً نؼغؾ انغلاف انجىٌ؟ ِبرا ٠سذس عٕذِب -2

 

0إرا كاَد دسجح انذشاسج عُذ قًح انجثم  -1
 o
C    واسذفاع انجثمm 1521 ، اٌسشاسح عٕذ ازست دسخخ

 لبعذح اٌدجً

 

 


